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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІКИ 
 

 

Сучасний світовий розвиток характеризується посиленням зв’язків і 

взаємодії між країнами. Жодна країна світу не може претендувати на 

повноцінний розвиток, якщо вона не втягнута в систему міжнародних 

відносин. 

Взагалі, розвиток міжнародної економіки пов’язаний безпосередньо з 

розвитком національних економік. Суть цього процесу полягає в поглибленні 

відносин економік різних країн між собою. Саме сукупність національних 

економік і їх зв’язок між собою, і утворюють цілісну міжнародну економіку. 

Мотивом для участі будь-якої країни, а разом з тим і її національної 

економіки  в  міжнародних  відносинах,  є  прагнення  якомога  повніше  та 

ефективніше використати свої можливості і, разом з тим, отримати вигоди 

від цієї участі. 
Кожна національна економіка країни не може належним чином 

розвиватися окремо від світу, бо міжнародні зв’язки стимулюють економіку 

будь-якої країни, дають можливість більш повніше задіяти в економіці 

власний потенціал. Це можна розглянути на економіках двох провідних країн 

світу: США та Китаю. Ці країни хоч і знаходяться в різних куточках світу, 

але їх економіки дуже тісно пов’язані. Китай є найбільшим постачальником 

товарів для США, в результаті чого Китай накопив досить велику кількість 

доларів, які не може використати в середині країни. І, з рештою, інвестує ці 

кошти в економіку США (в різні проекти), а також інші країни світу. США є 

споживачем, зорієнтованим на китайського виробника і залежним від нього. 

Одним   з   важливих   факторів   розвитку   міжнародних   відносин   є 

створення  різних  міжнародних  організацій,  а  також  транснаціональних 

корпорацій. Саме за допомогою міжнародних організацій встановлюються 

стійкі зв’язки між різними країнами. Візьмемо, для прикладу, Європейський 

Союз. Він об’єднує країни Старого Світу в єдину систему, де створюються 

багато можливостей розвитку держав, які входять до нього. Завдяки вільному 

пересуванню населення  між  країнами  за  рахунок  спрощення  перетину 

кордону,    забезпечується    більш    комфортні    умови    для    здійснення 

зовнішньоекономічної діяльності кожної країни, що забезпечує розвиток 

національної економіки. А, як відомо, розвиток національної економіки 

впливає на розвиток світової. 

Однією з міжнародних економічних організацій є Світова Організація 

Торгівлі. Основним її завданням є спрощення торгівлі між країнами за 

наявності високих стандартів якості. В результаті, для того щоб підвищити 
якість  продукції  в  країні  відбуваються  певні  зміни,  що  призводять  до 



розвитку національної економіки. 

Транснаціональні компанії також мають значний вплив на розвиток 

світової  економіки.  Ці  компанії,  відкриваючи  представництва  в  різних 

країнах, зв’язують між собою економіки цих країн, тим самим створюючи 

більш ефективні умови для їх подальшої співпраці. 

Однією з тенденцій розвитку міжнародної економіки стало наростання 

глобальних проблем, і, як результат, виникає прагнення країн світу до 

сумісного їх вирішення. Однією з таких яскравих проблем була світова 

фінансова  криза  2008  року.  В  період  кризових  явищ,  найбільш  яскраво 

помітні ті недоліки в економіці, які б за нормальних умов функціонування 

навіть би і не проявилися. 
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